
Función Gamma.

Definimos para cualquier α>0  la función Gamma como:

Γ(α )=∫
0

∞

xα – 1⋅e−α⋅dx

que es un valor finito para ∀α>0 .

Además, se cumple:
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• Si α=n∈ℕ ,n>2 ;Γ(n)=(n – 1)⋅Γ(n−1)=(n – 1)⋅(n – 2)⋅Γ(n−2)=
                                 =(n – 1)⋅(n – 2)⋅...⋅Γ(1)=(n−1)!

.
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∀ t∈(0 ,∞)  se cumple:

Γ(α )=∫
0

∞

xα – 1⋅e−α⋅dx=∫
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xα – 1⋅e−α⋅dx+∫
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xα – 1⋅e−α⋅dx

Denominando:

γ (α , t )=∫
0

t

xα – 1⋅e−α⋅dx  Gamma incompleta inferior.

 Γ(α , t )=∫
t

∞

xα – 1⋅e−α⋅dx  Gamma incompleta superior.


